



20. ZIMSKI USPON NA BJELOLASICU

HPD "Bijele stijene" Mrkopalj nas poziva na 20. tradicionalni zimski uspon na Bjelolasicu (1534 m), najviši vrh Gorskog kotara. Okupljanje planinara biti će u Begovom Razdolju, naselju u općini Mrkopalj, jedinom naseljenom mjestu u Hrvatskoj iznad tisuću metara (1078 m), a smještenom na zapadnim obroncima Bjelolasice. Činjenica da je to najviše naselje u Hrvatskoj s najviše snježnih oborina, potpuno očuvanog prirodnog okoliša, velika je startna osnova za osmišljavanje suvremene turističke ponude. Dobra cestovna povezanost, odlična infrastruktura (struja, vodovod, telefon), te blizina Rijeke i Zagreba, pogotovo nakon završetka autoceste. Zemljopisne prednosti sigurno su najznačajnije i ovom mjestu daju prepoznatljivost, međutim uz njih u Begovom Razdolju očuvano je i graditeljsko naslijeđe u svom izvornom obliku i ostale socio-kulturne značajke, kao što su autohtona narječja i tradicionalne kućne radinosti. Posebnost Begovog Razdolja svakako je njegov govor, tj. narječja koja se još danas upotrebljavaju. Jedan dio sela govori štokavsko ikavsko narječje, dok drugi dio koristi kajkavsko narječje. Razlog tome je vjerojatno podrijetlo obitelji. Naime jedan dio njih vuče svoje podrijetlo iz Istre, kao što su obitelji Vodopić i Gržanić, dok su drugi dio sela naselile obitelji iz kupske doline, a to su obitelji: Grgurić, Mihelčić, Karlović, Klobučar...

PLAN IZLETA: Subota 16.02.2019. u 7,00 sati krećemo iza Lisinskog. Prema broju zainteresiranih odredit će se vrsta prijevoza...osobni auto, kombi ili bus. Odlazimo prema Begovom Razdolju i mjestu početka pohoda ispred pansiona "Planinski raj". Tu će nas dočekati naši domaćini, sa pićem dobrodošlice i domaćim delicijama a zatim obaviti registraciju društva i kupiti bonove za grah – 20,00 kn porcija (podjela ručka biti će u pansionu Planinski raj nakon završetka uspona). Start pohoda je u 9 sati, idemo cestom do Vrbovske poljane, tu će biti okrijepna stanica. Učesnici će dobiti besplatni čaj i piće za okrijepu. Sa Vrbovske poljane nastavljamo na vrh. Povratak se može planirati preko skloništa Jakob Mihelčić ili istim putem. Vrijeme trajanja hodanja je 4-5 sati. Planirani polazak za Zagreb je oko 18,00 sati.

CIJENA prijevoza bi trebala biti do 100kn ovisno o broju putnika i vrsti prijevoza.

OPREMA: planinarska, zimska slojevita jer tu zna zapuhati vrlo hladan vjetar koji stvara jak ugođaj hladnoće (napomena, pametno je imati u ruksaku krplje, žabice ili lagane dereze, za slučaj zamrznute ceste. Ranijih godina bilo je puno snijega pa iako puno ljudi prođe cestom ima ugaženog snijega, postoji opasnost od leda).

NAPOMENA: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiča! U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo izmijeniti rutu ili otkazati izlet.

PRIJAVE ISKLJUČIVO UZ UPLATU DO ZADNJE SRIJEDE 13.02.2019. PRIJE IZLETA.

Informacije o izletu, prijava uz uplatu svake srijede na sastanku društva 19 – 20 h Maksimirska 51a.

Prijave vodiču: Zlatko Glavina /098-9025-745/ ili e mail zglavina@gmail.com